

2024-5-27 詩篇 94 篇，公義之光（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I have received many evangelism training...



How come I still cannot lead people to Christ?



Training is to extract and refine what you have.



You always treat Christ's teachings as burden and not blessing, who will believe your "good news"?

信息

生活在壓迫和不公義景況裏的人。他們的內心是十分難受的。他們不單充滿着無助與無奈。還壓抑了一大堆的怨氣和憤慨的情緒，難以消解。特別當你見到惡人耀武揚威、肆無忌憚的樣子時，就更叫人感到沮喪和激憤，不禁在心中提問：究竟甚麼時候才可以見到公義之光普照大地呢？

基於這份難耐之情，詩人向他所信靠的主耶和華，發出懇切的請求：「耶和華啊！祢是伸冤的神；伸冤的神啊，求祢發出光來！」惡人的驕橫和得勢仿似黑暗籠罩大地，叫人內心充滿恐懼和焦慮，甚至迷失方向。詩人轉向那位信實公義的主，在心中重新認定祂，深信這位公義的神的眼目必鑒察世情，因祂對一切都瞭如指掌。神知道，神聽見，神且有所行動，祂是在患難中的人的及時幫助。「若不是耶和華幫助我，我就住在寂靜之中了。我正說我失了腳，耶和華啊，那時祢的慈愛扶助我。」神的臨在，祂恩典的作為就如黎明的光芒劃破漆黑的夜空，掃除詩人內心一切的疑惑和恐懼。

對於屬神的人，神與我們那份不能割斷的立約關係，成了我們在人生種種困難中的最大保障，「因為耶和華必不丟棄祂的百姓，也不離棄祂的產業。」在極度黑暗的日子裏，你仍相信黎明始終會來臨嗎？此刻我的內心有甚麼怨憤要向神傾吐出來呢？這個世界果真沒有神公義的作為嗎？我能在甚麼事上察覺到公義的光仍照耀大地？當我落在無助的困境中，甚麼是我能走出困局的信念？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)